



Руководитель и сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области приняли участие в торжественных мероприятиях, приуроченных ко Дню Великой Победы



9 мая 2023 года, в канун 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Полшаков Александр Николаевич принял участие в праздничном параде на площади имени Ленина города Тамбова, завершившемся возложением цветов в память о погибших к мемориалу «Скорбящая мать» на Воздвиженском кладбище.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Накануне офицеры следственного управления почтили память уроженки Тамбовской области Зои Космодемьянской — первой женщины, посмертно удостоенной звания Героя Советского Союза во время Великой Отечественной войны, и возложили венок и цветы к ее памятнику.

Бережно храня воспоминания о героях своей семьи, сотрудники следственного управления присоединились к традиционной акции «Бессмертный полк», разместив на личных автомобилях портреты своих родственников — участников войны.

Сотрудники территориальных следственных отделов также приняли участие в праздничных мероприятиях, проводимых в городах и районах области.

Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1789860>